

**Informacja o złożeniu zapytań
do Zaprośzenia do złożenia ofert w postępowaniu na „Sukcesywną dostawę paliw
płynnych dla potrzeb eksploatacji pojazdów samochodowych i urządzeń
mechanicznych będących w dyspozycji Zamawiającego”.**

Informuję, że Wykonawca w dniu 30 października 2020 roku złożył zapytania do ww. postępowania, w związku z czym Zamawiający poniżej przedstawia treść zapytań wraz z odpowiedziami.

Pytanie nr 1:

1. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany poprzez zaakceptowanie wysłania oferty na adres mailowy Zamawiającego w formie elektronicznej podpisanej kwalifikowanym podpisem elektronicznym i otworzy ofertę dopiero w dniu i godzinie otwarcia ofert oraz wysłania wszelkich dokumentów na wezwanie również w formie elektronicznej? Wykonawca motywuje prośbę sytuacją pandemiczną w kraju, a udzielenie zgody na to pytanie może warunkować złożenie oferty przez Wykonawcę.

Odpowiedź :

Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w formie elektronicznej podpisanej kwalifikowanym podpisem elektronicznym, jednakże warunkiem złożenia oferty w formie elektronicznej jest spełnienie łącznie następujących warunków :

- 1) przesłania oferty podpisanej kwalifikowanym podpisem do dnia 16 listopada 2020 roku do godz. 14.00, wyłączenie na adres mail: kadry@ustka.ug.gov.pl;
- 2) umieszczenie oferty i załączonych dokumentów w odrębnym folderze opisanym pod nazwą : Gmina Ustka Przetarg na dostawę paliw 2021 - nie otwierać)
- 3) opisanie przesłanej wiadomości z ofertą w następujący sposób: „, nie otwierać - oferta na dostawę paliw płynnych dla potrzeb Gminy Ustka”.

Zamawiający jednocześnie wyjaśnia, że nie spełnienie ww. warunków nie powoduje nieważności oferty i może skutkować wyłącznie otwarciem oferty przed upływem terminu składania ofert. Otwarcie oferty przed upływem terminu składania ofert lub po wyborze oferty najkorzystniejszej nie powoduje nieważności postępowania.

Pytanie nr 2:

2. W odniesieniu do zapisów SIWZ i umowy, informujemy, że Wykonawca daje możliwość tankowania paliwa na wszystkich swoich stacjach, umożliwiających dokonywanie transakcji przy użyciu kart paliwowych. Czy Zamawiający może zaakceptować taką sytuację i w przypadku ewentualnej modernizacji lub wyłączenia ze sprzedaży danej stacji dokonywać transakcji na innej stacji paliw Wykonawcy położonej najbliższej siedziby stacji wyłącznej lub modernizowanej (w okresie realizacji umowy może zaistnieć taka ewentualność – dostosowanie standardu do wymogów Unii Europejskiej)?

Odpowiedź :

W przypadku modernizacji lub wyłączenia ze sprzedaży danej stacji, jednak nie dłużej niż 21 dni kalendarzowych, Wykonawca może dostarczyć paliwo na innej zastępczej stacji paliw Wykonawcy położonej najbliżej siedziby stacji wyłącznej lub modernizowanej zastrzeżeniem, że Zamawiający nie ma obowiązku tankowania na stacji zastępczej.

Pytanie nr 3:

3. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dokonywania zakupu paliwa w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych zaakceptuje, aby karty paliwowe wydane zostały w ciągu 15 dni roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia na karty przez Zamawiającego na dedykowanym portalu internetowym, do którego Zamawiający otrzyma dostęp po podpisaniu umowy, lub przedłożenia wniosku/zamówienia w przypadku blokady danej karty (utrata, zmiana danych i itp.) lub zamówienia nowej karty, przy jednoczesnej akceptacji opłaty za karty:
- * 0 zł netto za kartę nową,
 - * 10 zł netto za kartę wymienną (na skutek zagubienia, kradzieży, zmiany dotychczasowych danych etc.),
 - * 0 zł netto za kartę dodatkową wydawaną w trakcie realizacji umowy (np. nowy numer rejestracyjny, karta, której kończy się termin ważności)

Odpowiedź :

Zamawiający dopuszcza możliwość dokonywania zakupu paliwa w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych. Karty paliwowe powinny być wydane w ciągu 7 dni roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia na karty przez Zamawiającego. Dopuszcza się następujące opłaty za karty:

- * 0 zł netto za kartę nową,
- * nie więcej niż 10 zł netto za kartę wymienną (na skutek zagubienia, kradzieży, zmiany dotychczasowych danych etc.),
- * 0 zł netto za kartę dodatkową wydawaną w trakcie realizacji umowy (np. nowy numer rejestracyjny, karta, której kończy się termin ważności)

Pytanie nr 4:

4. Czy Zamawiający zaakceptuje wzór umowy Wykonawcy oraz ogólne warunki korzystania z kart flotowych w przypadku wyboru oferty Wykonawcy?
Wyrażenie zgody na to zapytanie warunkuje złożenie oferty przez Wykonawcę.
Wzór umowy Wykonawca przedstawia w załączeniu.

Odpowiedź :

Zamawiający dopuszcza obowiązujące u wykonawcy wzory umów i ogólne warunki umowy, jednakże o ile ich postanowienia nie są sprzeczne i nie naruszają załączonego do zaproszenia wzoru umowy oraz warunków zaproszenia. W przypadku sprzeczności zapisów wzoru umów lub OWU z warunkami zaproszenia i wzorem umowy Zamawiającego, stosuje się wyłącznie zapisy zaproszenia i wzoru umowy zamawiającego.

Z up. Wójta
/-/ Rafał Kuleta
Z-ca Wójta